



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
CAMPUS PELOTAS**

Edital 017/2013 - Errata

Errata sobre o horário da realização da prova escrita do processo seletivo para ingresso no Curso de Pós-Graduação *lato sensu* em Educação Profissional com Habilitação para a Docência, para o primeiro semestre letivo de 2014, no câmpus Pelotas.

O Diretor Geral do câmpus Pelotas, do Instituto Federal Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições, torna errata sobre o cronograma do processo de seleção para o processo de seleção de ingresso no Curso de Pós-Graduação *lato sensu* em Educação Profissional com Habilitação para a Docência, para o primeiro semestre letivo de 2014, no câmpus Pelotas, como segue:

Onde lê-se:

3.3 - O processo de seleção obedecerá ao seguinte cronograma:

Entrega dos documentos comprobatórios do Currículo Lattes **e de anteprojeto de artigo de conclusão de curso** pelos aprovados na prova escrita - no dia da defesa do Memorial Descritivo.

Leia-se

3.3 - Entrega dos documentos comprobatórios do Currículo Lattes **e do Memorial Descritivo** pelos aprovados na prova escrita - no dia da defesa do Memorial Descritivo.

Pelotas, 13 de novembro de 2013.

Rafael Blank Leitzke

Diretor Geral do Campus Pelotas